



Проводится проверка по факту суицида мужчины

Днем 29 мая 2014 в городе Казани на территории ТЭЦ-1 обнаружено тело 27-летнего местного жителя, с признаками падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина в одних трусах забрался на трубу ТЭЦ высотой 34 метра и спрыгнул. В результате полученных телесных повреждений он скончался на месте. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680848>